

今天，天色阴霾，飘起了雪。地面也是铺上了一层白，在天空的渲染下，更加显得凄凉，周围环境也让人十分压抑。也在这样的环境下，我收到了陆阿姨逝世的噩耗，心一下子就如同室外一样凉凉。也在这时，我觉得十分自责，十分无力。自责自己，自己只能在相距香港数千公里的沈阳默默的为阿姨悼念。无力，无力自己在这时能力不足，无法立刻将阿姨的理念，阿姨的爱心传递给其他人。但，请阿姨放心，您的理念，您的爱心，将会由我们来传递。

天有不测风云，陆阿姨虽以离去，但是，阿姨的教诲依旧在。阿姨，也是一名校长，为人，传道，授业，解惑。以身作则，为我们树立楷模，“不谈政治，不讲宗教信仰，一心一意，脚踏实地，为祖国贫困山区的教育事业添砖增瓦，以效微劳。提倡无私奉献和助人自助的精神，既提升别人的生活素质，也丰富自己的生命内涵。”这是，阿姨们的理念。阿姨为社会的贡献，让我们十分敬佩，这是我们努力的方向，也是阿姨为人师长，教我们的最后一课。阿姨，谢谢您。

去的已经去了，但阿姨一定不希望我们活着的人过得痛苦，她一定希望我们在表达适度的悲悼后，应该照样好好的生活着。她会在另外一个世界为我们祝福的。而我们，现在，除了表达对阿姨的哀悼外，更应该考虑，如何让自己变得更加的优秀，如何才能想阿姨一样，为社会做出贡献。我相信阿姨，一定希望我们能过得更好，然后将她的理念，她的爱心用我们的手，我们的方法继续传递下去。

阿姨，您一路走好，愿天堂没有痛苦。感谢您的帮助，我们将铭记于心。您的爱心，您的理念，我们来传递。谢谢您，陆阿姨。

沈阳建筑大学 罗智国